

## 用爱终止流浪

### 汪汪喵呜孤儿院之望京六佰本商厦大型义卖宣传活动



本报讯 7月24日,由汪汪喵呜孤儿院举办的“用爱终止流浪”望京站宣传义卖活动如期开展。本次活动旨在借助义卖等形式,扩大关爱流浪动物、正确认识动物等内容的宣传普及,如提倡遛狗拴上狗链作为安全保障,解答如何领养、

指导救助程序和填写志愿者调查表等。

活动现场,义卖的小商品颇受人们的欢迎,共义卖收入625元,募集捐款61元。“阳光小天使俱乐部”的孩子们在参加完其它公益活动后,迅速抵达义卖会

的现场,并捐赠出义卖所得的130元和部份光盘。据悉,汪汪喵呜孤儿院作为区青年志愿者协会大家庭中的年轻一员,经常性地开展爱心慈善活动,与其他组织一道使慈善事业在年轻人群体中的影响力逐渐扩大。

团结湖街道

## 小手拉大手 创花园式社区

本报讯 7月12日,“我为争创花园式社区做贡献”系列活动在团结湖街道一二条社区举行,系列活动分“颁发碳补偿车贴”、“挂树牌、认树种”和“绿化美化知识竞赛”三部分,社区居民代表、七姐妹环境志愿岗及北京求实职业学校的学生代表60余人参加活动。

活动中,社区青年志愿者宣读了《积极购买碳汇,抵消碳排放》的活动倡议书,区绿化局、市政管委的领导为积极购买碳汇的区旅游局代表颁发了由中国绿色碳汇基金会印制的碳补偿车贴和购买凭证,并将碳补偿车贴张贴于其汽车挡风玻璃。随后,出席活动的领导将树木标牌发给学生代表,学生在绿化工作人员的带领下给小区内的白玉兰、银杏、紫叶李等树木一一挂牌,这不仅增强了学生爱绿护绿的意识,也以小手拉大手的形式带动更多人参与到社区绿化美化中来。在“创建花园式社区绿化美化知识竞赛”中,电影机械研究院代表队、北京求实职业学校代表队等六支队伍参加竞赛,竞赛试题围绕小区和家庭绿化美化展开,贴近生活、有趣有益。

社区青少年通过参加花园式社区创建的系列活动,增强了自己的绿化意识,更重要的是通过小手拉大手,带动更多社区居民从阳台摆花增绿、践行低碳生活等小事做起,参与到文明创建活动中来,为花园式社区的最终创建成功奠定基础。

大屯街道

## 青少年暑期实践活动精彩纷呈

本报讯 7月11日,由大屯街道团委组织的暑期青少年志愿者社会实践活动正式启动,来自北京联合大学信息学院的28名大学生志愿者和14个社区的相关负责人参加了仪式。

此次实践活动要求大学生志愿

者在所在社区开展至少一次关于青少年方面的活动,并提出了暑期实践活动“十大主题”：“做文明有礼北京人”、“金玫瑰奉献日”、“创造改变世界,创业改变人生”、“弘扬国学文化,争做文明先锋”、“星光自护,防范伤害”等,主题范围涉及广泛,同

学们可以根据自身和社区的具体情况设计其它主题活动。

随后,大屯街道团委向大学生志愿者颁发了暑期青少年志愿者活动事务助理的聘书,希望通过这次活动,同学们能在志愿服务中得到锻炼,以便未来走进社会参与实践。

香河园街道

## 举办『预防读写困难』讲座

本报讯 7月20日,香河园街道联合朝阳区公益储蓄中心,邀请乐朗乐读学习潜能开发中心的老师,为0—6岁儿童的家长举办了“开展亲子阅读 预防读写困难”公益讲座活动,共有50位家长到场参加。

“读写困难”,也叫“读写障碍”,是一种最常见的特殊学习困难。由于这方面知识的缺乏,这样的儿童常被误认为存在学习态度问题或智力缺陷而没有得到应有的重视和有效矫正。为预防这一情况,香河园街道邀请乐朗乐读学习潜能开发中心“蒲公英讲师”项目的老师,为家长们详细讲解如何通过亲子阅读来预防读写困难。

讲座中,“蒲公英讲师”为家长们带来了亲子阅读法、亲子阅读28招、儿童认知发展阶段等五方面的内容,帮助家长们学会与孩子共同享受阅读的快乐,根据孩子的成长购买图书,帮助孩子在阅读中提高发散思维等实践知识。家长们表示在孩子上学之前能够了解到这样实用的预防知识,能有效预防孩子上学后出现读写困难,听这样的讲座真是受益匪浅。

## 展志愿风采 助文明创建



本报讯 近日,朝阳区创建全国文明城区行动正如火如荼地开展,香河园街道积极发动青年志愿者加入到创建行动中。7月16日,来自朝阳区国税局、北京医科大学医院、嘻哈包袱铺、孟氏修脚健康中心的青年志愿者来到光熙门北里南社区,共同参与“创文行动日”活动,社区的小朋友们也踊

跃参与到“快乐小陶子”读书活动中。

一大早,青年志愿者就和居干们一起布置起场地,把宣传材料、义诊仪器等为居民服务的物品整齐地码放在桌面上,“快乐小陶子”读书活动的小毯子也在场地中铺开。很快,居民们就被广场上丰富多彩的活动吸引过来。活动中,北京医

科大学的青年医生志愿者为居民义务测血压、血糖;嘻哈包袱铺的青年相声演员表演了自己拿手的快板和相声段子,引发居民一阵阵欢声笑语;“快乐小陶子”读书活动吸引了很多带宝宝散步的年轻妈妈;还有夏令卫生健康讲座、律师法律咨询服务,异彩纷呈的广场活动像一场创建行动的志愿服务大集,居民们在这里不仅找到了适合自己需求的服务项目,更收获了一个快乐的周末。

随着广场上的居民越来越多,国税局的青年志愿者们与社区居干一道,向居民们发放创建文明城区的各类宣传材料,号召大家支持文明创建工作。许多社区居民们表示,这样的创建活动既有益处又有意义,这样的文明宣传生动有趣,在活动中感受到了社区的新风尚,感受到了青年人的蓬勃朝气,希望活动能常办常新,让文明风尚在社区大家庭中广泛传扬。